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Xiaomi UniBlade Trimmer
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X130MmlI UniBlade Trimmer ::gcletg‘_snr‘_”ﬁ;:?lljf:rr:f;!grzen?ere use "?‘f:ligappliance contains bilt-in lithium-ion —_rj This indicates that the trimmer can Product Overview Installation and Charging Keeping white 20-100% Travel lock Environmental Protection Troubleshooting Load on ths motor Yx\‘Eoﬁ'Englt?gr?sal and Recycling
- . * ? 3 i be rinsed under running water. . . Attach the wall mount to a wall using double-sided o « Enabling the travel lock: When the trimmer is turned When the trimmer reaches the end of its service Issues Possible Causes  Solutions is increase . .
User Manual = 01 . battery. Do not d_lS?SSEITIb‘ef, impact, crush the m g Erotectlve T A_djusctab\g tape, insert the charging dock into the wall mount, Working Blinking orange 10-20% off, press and hold the on/off button for about 2.5 life, the built-in battery must be removed and _ Trimmer head Lessthan because the Slg?t?u h A‘” ptrqduftsgei—”"zg this symbol ar? v\ﬁESEeE —
PyKOBOACTBO NOb30BATENA Safety Instructions E@gﬁn’y Oéct)hngt"égrlg;isi Lsteh eDroen‘gts\::\?;he gover rimming om thhen ?‘tta‘éh tie charging a’ia ofthe trlg’lmerto té\e Blinking orange rapidly Lessthan seconds. Then the motor will no longer rotate and properly disposed of in accordance with the laws b jity 15 damaged or Replace the 60 minutes g’l}?nqzet;elenagleaned ghly- .‘enedc‘,rggavgmzofi%/rgﬂ')cvmgf;%l‘é ot bss
. Sy Warnings batt %n hich temperature environmen Read operator's manual. charging docl ,connectﬁot_e power adapter an forthree times 10% the travel lock will be enabled. The indicator will and regulations of the country or region where it oor-quality - "o e trimmer head. usage time for along time. mixed with unsorted household waste.
attery igh temperature environment. turn on power to start charging. { h: after bein g
Tpvu\nmepa Xiaomi UniBlade . . . ; . . . . (Unable to turn on) blink three times and the trimmer will vibrate once. is located. If the battery cannot be removed, it is shaving - - g Instead, you should protect human health and LZ?)
+ This appliance can be used by children aged «Do not place or insert any foreign objects into Trimmer Head - P o : N N Trimmeris clogged Clean fully stead, you should protec an health ai
Trimmer = 13 from 8 b o i this trimmer. o CAUTION: Make sure that the wall mount is secure, « Disabling the travel lock: Press and hold the on/off recommended to dispose of the trimmer in strict Bottom C with stubbles. thoroughly, chareed  Itis affected b the environment by handing PAP
rre%Tce)ées@:igalassr;/:o?orpninr:r?;sl r/a‘\;aab\'\ities P modi.fy orrepar this trimmer yourselt close to the power outlet and away from fire and water. How to Use button for about 2.5 seconds. Then the indicator accordance with the local regulations on the ottom Cover - 5 i h i 8 shaving style ':iynd Itis normal. over your waste equipment to a designated
' : ill bl i i i ificati - - ress and hol ! i i i i
Xi P &5z SRR . 7 o lack of exberionce and knowledas if they have This trimmer s not suitable for use in the bathtub Notes: will blink three times and the trimmer will be classification and management of household 2. Use a Phillips-head screwdriver to remove Travel lockiis the onfoff button beard density. collection point for the recycling of waste electrical
faomi =2 = been given spupervision or instruct%n concyerm'ng orshower. Battery Level/ * Itis normal that the skin is slightly irritated turned on. The travel lock will be disabled. waste. the screws on the bottom and hold the upper enabled forabout 2.5 o e\ectro;nc elquw‘met;t, E"F'po‘?:ted byt tjhe |
- ; ! : ; . i i f ; ; 8 - overnment or local authorities. Correct disposal
M | del de Afeitad use of the appliance in a safe way and « The trimmer head may become hot after prolonged ;I'rgyeltLock during the first few times you shave. Itis Note: When the travel lock is enableq, inthe event . part of the inner compartment to pull it out Trimmer seconds to gnd recycling will help prevent potential negpat'\ve
anual del uso de Afeitadora understand the hazards involved. Use. i naicator Wall  Charging recommended that the trimmer is used of pressing the on/off button, the indicator wil blink WARNINGS: from the bottom. \rn‘/otrkin unlock. consequences to the environment and human
UniBlade Xiaomi = 39 « Children should be supervised to ensure that «This trimmer is only for trimming beard and body Cautions On/Off Button Mount Dock {ﬁgu\?rly (it \ea_stdthretehtlTes peLweek) O‘éer? butthe r?ctort\)/vl_ll not starg thus p_fSVEHtl\‘ﬂgthe *The trimmer contains a non-replaceable battery. \ afger e Battery is Charge the Speciﬁcations health. Please contact the installer or local .
they do not play with the appliance. hair. Do not use it for other purposes. « When charging, make sure to use an adapter © r ¢ tori?ZS‘Nejicﬁegg So‘;s'\b?e yourskin can adap trimmer from €ing turned on accidentally. «Do not expose the battery to fire to prevent it pressing  deplefed. battery ina — - authorities for more information about the location
BA=dl duSlo oasi + Cleaning and user maintenance shall not be «If you come into physical contact with any of 5V=TA, . . quicklyas p . y Care & Maintenance from exploding or releasing toxic and hazardous the on/off timely manner. Name: Xiaomi UniBlade Trimmer as well as terms and conditions of such collection
43. - Y o> made by children without supervision. substance that may leak out of the battery, « Fully charge the trimmer at least once every Trimmer {Wg{g%ﬂ:ﬁg;&hg‘graosiuf;e”;?{ﬁss“ryogﬁgfzge To maintain optimal performance of the trimmer, substances. 7 button On/off button Contact the Model: X300 points. o e
Xiaomi UniBlade = 51 * Please keep the trimmer out of reach of children. please rinse the contact area with plenty of six months, if it has not been used for an ] dition prior to use. If it s s clean it after each use. * Do not short-circuit the battery to prevent it does not ftor-sal - Manufactured for: Xiaomi Communications Co, Ltd.
. T i ioni i i i Notes: condition prior to use. If it is damaged, please stop : : it ieniti i 3 ; arter-sajes Operating Voltage/Power: 3.7V = /3 W Manufactured by: Shenzhen Soocas Technology
Do not let children play with it. water and seek medical attention immediately. extended period of time. « Prior to the first use, it is recommended to fully usingit. 1. When cleaning the trimmer, make sure it is from igniting and causing a fire. function. service team. CoLtd I \
Manual do usuéario do Aparador * This t‘r\mrr}ter s olr)\):jto_lt)he .i'sed with the power 'I:“Saipezlt‘;‘g%e zﬁmte%”sel::g‘esw thatis only Notes: charge the trimmer and clean the trimmer head. Tumi " ;u%ergé)\zatgi ”a%}tjcsr]taart)g\g%nlimming comb, and +When removing the battery, make sure the / Iritated  Skinis yet to Skin irritation will Operating Frequency: 142 kHz (a Mi Ecosystem company)
Xiaomi UniBlade = 63 . _?_;J]ppay unkw‘ slupp ied with i 3 . -Th?s < Iiancz)e/ e i:tended’for e by bersons res: o ) « When the timmer cannot be turned on due to low Pumltrt]wg Dn//l%c . Ciean the hair from it and the trimmer head. tgmmer hashbeen d\scon‘nected from power and Unscrew skinafter  adapt fo the fade after 2.3 Input:5V=1A Address: Room 401,402, 1101, 1102, 1103, 1104, L] | ] L] | ] —
e handheld part can be cleaned with water rhis appliance I by p « This trimmer is intended for indoor use only. battery, it will take about six hours to fully charge it. ress the on/off button. the battery has been depleted. shaving timmer psrnbaibiy : Building 2 Chongwen Area, Nanshan iPark, No. 3370
> . 4 only after being disconnected from the charging (including children) with (gduced physical, « This trimmer is intended for use by a single . * The trimmer can be used for about 60 minutes Tri . b adiust t «The battery must be removed from the appliance 3. Use a flat head screwdriver to pry open the - - IP Rating: IPX7 Liuxian Avenue, Fuguang Community, Taoyuan
1 Xi i I cable. sensory or mental capabilities, or lack of individual only. User ~ Quick Start Warranty onafullcharge. rimming comb adjustmen before it is scrapped. clips on both sides of the battery cover. Use Charging contact  Reposition the Battery Type: ICR 14500 3.7V 1S1P 600 mAh Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China
ANDNITLVITU Xiaomi LATDILNY . — . . Attach th I h F i ¢ ging S attery Type: X m.
@ « Do not use damaged trimmer head and trimming experience and knp\_/vledgg, unless_ they have ) « When traveling, make sure the travel lock is Manual Guide Notice « When the battery power is low, please charge in ttach the adjustable trimming comb to the s +The appliance must be disconnected from the scissors to cut the wires connecting the battery is poor. charging - - - For further information, please go to www.mi.com
UniBlade = 75 comb. Before use, please check whether the been given supervision or instruction concerning enabled to protect the trimmer. 9 9 9 time, as the trimmer cannot be used while charging. It”mnp]ef head'and turn the knob to the desired b B SUpply mains when removing the battery. to the motherboard, and be careful to avoid contact. Charging Method: Wireless charging User Manual Version: V1.0
trimmer is damaged and whether the sound is use of the appliance by a person responsible for « Only charge, use, and store the trimmer at a Fully charge the trimmer at least once every six length. +The battery is to be disposed of safel ghortfclrcﬂténg the bit_tely cablles. Remove the Poweradapteris  Replace the Charging Time: Approx. 6 h
Xiaomi UniBlade E2|H At normal. their safety. . temperature between 5°C and 35°C. months, if it has not been used for an extended Shavin: Y P Y- attery and dispose of it properly. damaged. power adapter. - n W \
e 87 = =3 + Before turning off the trimmer, please make sure «Do not expose the appliance or battery to « Do not wrap the cable of the charging dock period of time. Aoply gegnt\e constant pressure while moving ] -V\}Ijhninbthe bat‘telrydi_s at eng og life, the appliance Charging Maximum H-field Strength: 13.90 dBuA/m at 3 m D _— N
=5 . ch;zrt]g;ncngggheetahdelir?xllgefrr?ﬂn%ﬁiguman body. .EZC:ZSE;;/:;{E$2?;:&%?;m‘_na‘s ofthe i;{y‘lend the trimmer to avoid damage to the Battery level indicator description: the trimmer slowly over the skin for shaving and 3aR'\nsebtlhe trimmer, tr'\m'rgne[ T‘ead and snallbe properly disposed of. errors Charging ambient acr!%ri%it‘n an Electric Field Strength: 0.643 V/m at 10 cm
environments. battery-operated appliance or battery being «The bédy of this trimmer meets the IPX7 T;itmtmer Indicator status ~ Battery level grooming: 2 i\thsotj/ aﬁ Er;nn’n’]m:)rl';ge(;togo E/It b\évfe:)trzr. . tgg‘ O?AZBO'E;J{SOIS temperature This device has been tested and meets applicable —
« Do not disassemble the trimmer to replace the short circuited by metal objects. standard for waterproofing and can be Note: atus reassembling, Cﬂa,gmg and D/Sing Instructions for battery removal high. between 5°C limits for radio frequency (RF) exposure.
battery. This appliance contains battery that is cleaned with water. However, it should not be «lllustrations of product, accessories, and user Blinking orange 0-20% Note: The trimmer supports both wet and dry Note: ' 1. Use a small flat head screwdriver to pry open the and 35°C.
(i T o g i o e prd crags _Biningurie -0 e et s
ctly | ) ] . . - - jaw and neck, it is recommended to shave every six months to ensure good performance o g damaged. i :
when plugging in and unplugging the charging may vary due to product enhancements. Keeping white 100% against the direction of hair growth. the frimmer. service team. n
01 02 03 04 05 06 07 08 10 n 12
i |
Mepes NCnonb3oBaHMEM BHUMATENbHO - He sapsxaliTe TpMMMep BO BNaxHol cpese. (B3poC/ble UM A€TH) C OTPaHNYEHHBIMI MpumevaHmns: OnucaHve nsgenus MoHTax v 3apagka Cratyc  Cocrovie YposeHb sapana JopoxHas 6n10KkMpoBka 3. MpowmoiiTe BOAOI TPMMMEP, FONOBKY TPUMMEpPa PykoBoACTBO Mo u3BneyeHmnio Mnoxoit sapapHsiin  1ePeycTarosuTe MaKciMasnbHan HanpsKEHHOCTb MarHUTHOrO CNIeAyeT yTIN3MPOBATb OTARNLHO OT
. C — «H 61 7 buanHeCKMU, CEHCOPHBIMY MK . i TpvMmepa nHavkaropa akkymynAtopa . . 1 perynnpyemyio Hacaaky-rpebeHb ans 6opoasl. 3 3apAAHLIN . HeCcopTHpyeMmbix 6bITOBbIX 0TX0A0B. C LEbIO
npouTUTe 3T0 PyKOBOACTEO. CoXpannTe ero a:’(p;Sﬂgfgm;eBTp?TM Moem?:rﬂg: 3;252;% - JMGTBEHHAIMH CROGOBHOCTAMY 1 ANLa, He [lanHbIil TPUMMED NpeaHasHaveH Ans ) Peryupyeman VCTaHOBYTE HACTEHHOE KPEMNIEHNE Ha CTeHY C ~Wiir i oparkessi 0-20% + Binioverie 0POXHOT 6nokvposkv: Koraa 4.%ege,q %3'60‘)3;0% 3apm:{xo§ ’ VICFIOm:BOEgHMeM aKkymynsTopa KOHTAKT. SaprAnL nons: 13,90 AB(MKA)/M Ha paccTosiHi 3 M e oo
OHO MOXET NoHao0bVTLCA BaM B laNbHelieM. ymy) P yeTp y WCMO/b30BaHVA TObKO B NOMELLEHMN. 3awuTHbIA HacajKa-rpe6eHb NOMOLLbIO IBYCTOPOHHErO CKOTHa, NoMecTuTe Vinet 7 P TPVIMMED BbIK/IIOYEH, HXXMUTE U yaepXxuBaiite 7
noanexalni 3aMmeHe akkyMynaTo| o6nanailuye COOTBETCTBYIOWMM OMbITOM 1 o KONMa4oK Q N5 BOPObI . 3apaaKa vratownii benslit 20-100 % p P d yhep NoAOXAUTE, NOKa BCE AETaNM BbICOXHYT. 1. Vicnonbays ManeHbkyio OTBEPTKY C NNOCKOMN Anantep nuTaHna 3amerute HanpseHHocTb anekTpuyeckoro nons: 0,643 Takoe 060pyfoBaHVe HEOBXOAMMO CAABATL Ha
. HeﬂT‘;Hmi—Lsa Kabens 3a gy Hyc’;ﬁ oi‘-cra»* " 3HAHUAMM, EC/IV OHW HE HAXOAATCA NOA « JlaHHbIN TPUMMED NpeAHa3Ha4eH ToNbKo Ans xonnadoxk | o P 3apAAHYI0 AOK-CTAHUMIO B HACTEHHOE KpenneHxue, PAA Hemuraownii 6enbin 100 KHOTIKyY BKIIOYEHN#/BIKNIOYEHNHA B TE4eHNe Mpumeyarme: FONOBKOW, CHUMUTE HIKHIOK KPbILLKY TPUMMEpa Ounéia NOBPEeXAEH. afantep nUTaHNA. B/M Ha paccTosHim 10 cm NepepaboTKy B CreLyanbHbIe NyHKTbl NpUemMa
|/|HCprKL|,VIVI no 6e3onacHoOCTA PAA A u NPUCMOTPOM MM PYKOBOACTBOM HENoBeKa, VHAVBWAYANbHOTO NCMNONb30BaHUSA. 3arem HOMBCT_WB 3apAAHyto 4acTb TpMMepa k Hemvraowmi 6ensin__20-100 % 0KONO 2,5 cekyHy. 3aTem NpUBOA NepecTaHeT + 111 0BeceueH /s yA0BNeTBEOpUTENbHOI (ee HeNbaA CHOBa yCTAHOBMTb NOCAE CHATHS). sapaaKn CAVILIKOM BbicOKaR N 3 = 3/1EKTPUYECKOrO 1 9/IEKTPOHHOI0 060pPYA0BaHNS,
n NPV NOAKTIOYEHNN U OTKIIIOYEHNI 3aPAAHOTO OTBETCTBEHHOTO 33 VX 6E30MNACHOCTb. « Bo Bpems NoeaaKi y6eanTecs, 4to BK0YEHa Fonoska 3apAAHON AOK-CTaHLAW, NOACOEANHUTE ajanTep Pabota vraiowwii oparxesbii_10-20 % BPAWATbCA, U BKIOYNTCA AOPOXKHAA 6 YA P . WAV H13Kas 3apsxarite TO YCTPONCTEO MPOLLIO NCHbITaH A 1 onpepaeneHHbIe NPaBUTeNbCTBOM W MECTHbIMI
penynpexneHna wrencena. N « He nosepraiite ycTpoiicTBO 1N JIOPOXHasA BIOKNPOBKa AIA 3aLMUTH TPUMMEPA. Jpummepa NUTAHVA U BKIOYMTE NUTaHVNE ANA Haana SapAaK. TpVKas! GHICTPO Menee 10% 6110KMPOBKA. VIHAVKATOP MUTHET TPV pasa, 1 paobotsl TpMMEpa pekoMeHAyeTCA 3aMeHATL I Temnepatypa YCTPOCTBO Nput COOTBETCTBYET NPUMEHVIMbIM NPEAENbHO OpraHaMu1 B1ACTM. [TPaBMNGHAA yTHM3ALNA 1
« 3TUM yCTPOIICTBOM MOrYT NONb30BATHCA AT + 370 yCTPOACTBO COAEPXMT BCTPOCHHbIN aKKyMyNATOp BO3AENACTBII0 YPEIMEPHBIX « 3apaxaiiTe, UCMIONb3YIATE 1 XpaHUTE TPUMMED BHUMAHWE: Y6eauTecs, 4To HacTeHHoe (MWBGT OpaHKeBbIM ) TPUMMeEp KOPOTKO 3aB1BPUPYET OAINH Pas. (50"°EKV TPVMMEPa K&XKABIE WECTb MECALEs. BHELLHel CPeflbl BO g%g”ﬂeopgsww%e or ﬁ;’gg&xm:w Aosam papyouactotHoro (P4) nepepaboTka NOMOryT NPEOTBPATATL BOSMOXHbIE
B BO3pacTe OT 8 NIeT, a Takxe vua ¢ NMTUI-MOHHBIN akkymynAaTop. He pasbupaiite Temneparyp. o “C. Vnaukatop KPEMIEHVE HaAEXHO 3adKCMPOBAHO, HE MOKET BINIOHITLCH, « OTKNIo4eHVe OPOXHON 610KMpoBKIL: HakmuTe XpaHa oKpy»xatowen cpebl BPEMS 3aPAAKN. - - HeraTBHble NOCNEACTBHUS 417 OKPYXAloUIe Cpejbl
OFpal—E)M'{eHHb\MM BUBMHECKNMY, CEHCOPHBIMM aKKyMynAaTop, He noABepraiTe ero . HOMHETeTyoppMCKe KOPOTKOrO 3aMblKaHMA L?ﬂ;::om:e%;gg2;?5»:%%?5;?2(?“/53255‘2 " YPOBHA 3apAna YCTaHOB/IEHO 6/13KO K BNIEKTPUYECKOI PO3ETKE 1 Kak ncnonb3oBaTtb V YAePXIBaATe KHOMKY BKIOYEHIA/BBIKIOYEHNA Koraa cpok cnyx6bl TpMMepa nojoiaeT k CBAXMTECH CO 1 3A0P0OBbA Yenoeeka. YTobbl y3HaTh, rAe HaXoAATCA
VNN yMCTBEHHbIMM CIOCOBHOCTAMM 1 MexaH14ecKoMy BO3AGICTBI0 MW CUbHOMY METaNIMYeCKNX NPEeAMETOB Ha KNeMMax « He o6opauviBaiite kabenb 3apaaHON akkymynstopa/ BAANIM OT MCTOYHVKOB OTHA V1 BOAbI. n . B TEYEHWE OKONO 2,5 CeKyHA AN pasbnok1poBKu. KOHLLY, BCTPOEHHBIN aKKyMySIATOP HEOBXOANMO Tpvmmep cnyx6oit HasBaHve: 3apsiaHas fok-CTaHuvA Takme nyHkTbl c6opa 1 kak oHu paboTalor,
HEI0CTATOUHBIM OMLITOM 11 3HAHMAMY, ECAN [aBneHuIo, v He BpocaiiTe ero B oroHs. Mpn ycTpolicTsa, paboTalolero Ha akkyMynaTope OK-CTAHLMY BOKDYT TOAMMEDA, UTOBb HE AOPOXHOM pyMedanms: 3aTeM VHAVKTOP MUTHET TPV Pa3a, 1 TpUMMED 6yaeT M3BNeUb 1 YTUAVN3NPOBATb HaIeXalIMM YcTpaHeHve Henonafok M0BPEXAEH. nocnenpogax-oro 0BpaTTECs B KOMNAHMIO, 3aHMMAIOWYIOCA
: obHapyXeHWV B3AyTVS akKyMynAaTopa VNV akkyMynAaTopHoii batapee. o u PyrTp! pa, m Hacrenroe  3apaaHan « MepB.ble HECKONBKO pas, KOraa Bul Gyaete 6puTbes, BKlounTCA. [lopoxHan bnokuposka byaet 0bpa3om B COOTBETCTBUY C 3aKOHAMM 1 = obcnykusaHua. Bxop: 5B=1A YCTaHOBKOI 060PYA0BaHMSA, UV B MECTHbIE OpraHbl
OHI HaXOAATCA NOA NPMCMOTPOM M MPOW/M noBpeanTs kabenb. Kpennexne AOK-CTaHUMA KOXa By/eT Crierka pasapaxeHa, 310 HopMaNbHo. n Bnactu.
! pasnp P! TIIOYEH npaBuiamy CTpaHbl AU PErvioHa, B KOTOPOM OH
npekpaTuTe ero 1CMosb3oBaHue. 3anpeuieHo OTKIlIoYeHa. p p p 3 P Harpyska Ha npvsos :
VIHCTPYKTaX Mo 6@30nacHOMY NCMONb30BaHNIO PeKp: - pew . 0 NpUYMHbI Pabouas uactora: 142 k'
M Kopnyc atoro Tpmmepa cooteetcTeyeT PexomerpyeTcs ncnonbaosarb TpUMMED n : Ko 6 necnonbayetcs. [pu HEBO3MOXHOCTH U3BNEYEHNA BE/NYEHA, TaK Kak MpoayKT nOMKeH TPaHCNOPTMPOBATLCA B
CTPOICTBA U NOHUMAIOT CBA3aHHbBIE C HIUM OCTaB/ATh aKKyMyNATOP B MECTAX C BbICOKOW prmeyaHvie: Koraa aopoxHasa bnokmposka Y/ .11p HwvkHas Kpbilwka y! L Tuarensho POAYKT HONXKEH TP: pTVp E
Pty Temneparypoii okpyxatowen cpeabl CTAHaPTY BOAOHENPOHYUaeMocTn IPX7, v ero Kronka PErynApHO (He MeHee Tpex pas B Heaenio) 8 BK/IIOYEHA, NPU HAXATVM KHOMKI aKKyMynATOpa PeKOMEHAYeTCA yTMIN3MpoBaTh lonoBkaTpUMMEpa g\ 000 Menee60  ronoskatpummepa - HTC e OpuruHansHol ynakoske. He noasepraiite npoaykt
onacHocTn. . He nowelijaiiTe v He acrasasiiTe 8 TL‘)VIMMGD MOXHO NPOMbIBATL BOAOM. TeM He MeHee, ee He BKIO4YEHVSA/ TEYEHME TDEX HEAE/Ib, HTODbI Bala KOXa Morsia BKIOHEHNSA/BBIKIOYEHVS VHAVIKATOP MUTHET, HO TPMMMepa B CTPOroM COOTBETCTBUM C MECTHBIMM 2. Vicnonbays KpecToBylo OTBEPTKY, OTKpYTITE Mnoxoe noepexaena unm Tpummepa. Yy MUHYT He ounwanace & . [NaBNeHMIO UV yaapam BO BPEMSA TPaHCNOPTUPOBKY.
« Heobxonmmo cneants 3a AeTbmm, 4TOGbI OHY CnesyeT Norpyxath B BOAY Ha ANNTENbHbIN BBIKIONEHMSA RAMMPOBATBCA K HEW Kak MOXHO ckopee. NPYIBOA He 3anyCTUTCA, U 3TO NPEACTBPATUT npasmnamm Knaccurkaunm 1 yTmamsaumnm BUHTBI CHU3Y, BO3bMUTECH 33 BEPXHIOK YaCTh Kkauecteo  YsHowewa. UCNoAb30-  TEYEHie ANUTENLHOro Mpasuna 1 ycnoBns peannaauum:
He urpanu ¢ yCTpOMCTEOM. . uDCTOPOHHMe NPeAmersl. neproa BpeMeHu. « Herapnexaiiee ”0”0””30'33““% VISBENNA MOXET CchyyaiiHoe BKIKYeH1e TpUMMepa. 6GbITOBbIX OTXOZOB. BHYTPEHHEro OTCeKa 1 N3BNeK1TE ero 13 6GpuTbs Tpummep 3a6ut TwarensHo ﬁ?;‘:g;ocne Epeven. 6€3 OrpaHnyeHuii.
« He paspewaiite 1eTAM YNCTUTL YCTPOIACTBO 1 . p:MB::T?/\M;yeI?\?:’\'ArS:ajﬂzﬂpiza"‘occ:poiﬁi:ﬁi%He Eo— Egﬁg?&awg;argagakzgggg"&igi-o;ggﬁwe I I'IgEJJ.WIPE)K,ElEHVIﬂ: HIDKHEI 4acTi TPUMMEpa. BONoCAMM. ouvcTuTe. sapagan 2 o b 370 HopMATBHO. CaeneHna 06 MMNOpTEpe v MHbOpMaLVA oTaena
- - . cnoco6 6puTbA 1 .
it:&og:;;Eﬁgﬂg%xg;gsﬁ:;m foyxonysa « TpuMmMep He NpeaHasHaueH Ans I MpuymeyaHus: Ecnv 0HO NOBpex/eHo, NpekpaTiTe ero Yxop v TexHnyeckoe 06Cny)KVI BaHue ngﬁgxhgﬁjjﬁy;m?e‘?e“ aunyaToD, He Haxuvre rycrora 60poab. ;gacfgsnf:m*wm oBenyVBaHyF yKa3aHLI Ha
y 7 . P o lepxuBanTe -
« XpaHuTe TPUMMEp B HEAOCTYMHOM ANA AETE MCNONb30BaHNA BO BDEMS KyNaHWs B BAHHOM ?gg:ﬂ;ﬁ;;;;g';?;‘::i;;:noﬂ PyKOBOACTEO . Dgﬁfgc?e.,.%B.—:QM;;Mcﬁﬂ“ﬁﬁm“exori.em@ﬂfsqyem vienonssosanne [ins o6ecrieyeHs onTUMasnbHoil paéoTs + He noasepravire akkymynatop sosaeiictevio BrioyeHa {ﬂo’;xy BKI0OYEHA/ TexHnueckme X KTEDUCTVKU E H [ [Nata n3rotoBneHMA: cM. Ha ynakoske.
mecTe. He paspeLwaiTe AeTaAm Urpatb ¢ v nop pywem. /M M o PykoBOACTBO [apaHTuiiHoe N0 Havany PAAVTE TP P BknioueHne/BbiknioyeHre TPUMMEPa OUNLLLAITE Er0 NOCTE KAXKA0TO OrHst, 4TOObI HE J0NYCTUTb €ro B3PbIB UK Mocne J1OpOXHas BbIK/IOYEHVA B € eckune xapakrepuc Cpok cny6bl NpoayKuMm 2 roaa.
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Lea este manual cuidadosamente antes de

e manu: ados \itiO}nteﬁrada» ‘V\l%dfsrmg_tebgolpﬁ aplaste ni Esmdindica quela :Efeitadlora Descripcion del producto Instalacién y carga . Earpageanjoen co:orglaram'a 0X0% Seguro de viaje -l rtec(?mendsmoscambiar lapuntadela Solucién de problemas Lacarga en el motor Informacion sobre la eliminacion
usar el producto, y guardelo para una arroje al fuego la baterfa. Si observa una uede enjuagarse bajo el agua arga arpadeando en color blanco 20-100 % « Acti i : afeitadora cada seis meses para garantizar el . - seveafectadoporque reciclaj RAEE
referencia futura. hinchazén aguda, deje de usar el aparato. No /N Eomentef 8 ! € Tapa Peine de corte Co\oquf e(\jsc:jpobr‘te de paredsn ‘“”; pargd con Blanco estable 100% ACt‘Vaée‘ segutro de vwaje‘conc\Ia af‘et;textqorg buen rendimiento de su afeitadora. Problemas _ Posibles Causas Soluciones Tiene hasta |aPuntadela Limpie con ¥odeo(s: \gsajridcjftos e llevan este simbolo
conserve la baterfa en un ambiente de alta tectora Q regulable unacinta de dobe cara, Inserte la base de carga, 3 apagada, mantenga presionaco €l boton de .. . Lapuntadela . lenehasta - ,toitadora no se profundidad. 0S p! q van ¢
temperatura. protect gulab conecte e} a(rjea dedcarga de la afeitadora a \3 base, % encendido/apagado durante 2,5 segundos. De Proteccién ambiental . afetadora est4 Cambie la punta 60minutos s bor un tiempo son residuos de aparatos e‘\egmcus y
i i . S . conecte el adaptador de corriente y encienda la arpadeando en color o esta manera, el motor dejaré de girary se activara X . - Afeitadade <= de la afeitadora. de usocon electrénicos (RAEE segin la directiva
Instru00|9nes de segu ridad gfgifg(‘j%?:e niinserte objetos externos en la Lea el manual del operador. punta de la corriente para iniciar la carga. naranja el seguro de Viaje. El indicador parpadeara tres Cuando la afeitadora alcance el fin de su vida dtil, mala calidad danad.ao desgasfada. una carga prolongado. i 2012/19/UE) que no deben mezclarse con A - T q —
Advertencias a ora. X Ja afeitad it N ) | Funcionando Parpadea tres veces en Menos del vecesy la afeitadora vibrara una vez. saque su baterfa incorporada de forma adecuada, Laafeitadoraestd  |impie con completa  Esto se debe al estilo residuos domésticos no seleccionados. En L
Est . t - des «Nomodi qUtE nirepare la afeitadora por su gieitadora PTSCgUCIan?S» ASEEUTEEG Ide que el soporte dle ad color naranja de forma 10% « Desactivar el seguro de viaje: Mantenga y deséchela siguiendo las leyes y regulaciones de tapada con pequefios profundidad. de afeitadoyala Es normal. cambio, se debe proteger lasalud humanay  "pap \ — \
a;;gif;é;g:;a&g ;Caaarr)aa;\gaogen;%%?crg: e . Egg;{;;:drg; o 65 apta para suusoenlatinao g:lr?ueesote elrranel,lgerca el tomacorriente, y alejado rapida (no se puede presionado el botén de encendido/apagado su pais o region. Si no puede sacar [a baterfa, le 2. Use un destornillador Phillips para remover los restos de barba. densidad de la barba. el medio ambiente entregando su equipo —
sensoriales o psiqui ducid falta d duch: ’ g0y € agua. encender) durante 2,5 segundos para desbloquear. El recomendamos desechar la afeitadora respetando tornillos de la parte inferior, sostenga la parte Mantenga pulsado desechado en un punto de recoleccién designado ”
riales o psiquicas reducidas, o con fafta de ucha. . Nivel de baterfa/ . indicad deara t dera las regulaciones locales, segin la clasificacion y ior del i f i el botén de para el reciclaje de residuos de aparatos eléctricos - \ / v’
experiencia y conocimientos, si se les ha « La punta de la afeitadora puede calentarse por su \n‘(\i/iiadeorgee\n A Modo d ig a‘f%?ta?jiﬁgrgfseegﬁo?sﬁ?:zgj:szﬂcctﬁ/gr:ra gestion de los desechos hogarefios. z:E;rwlgrtagacggwa%aa%mento interno para tirary L Elsegurodeviaje  encendido/apagad Especiﬁcaciones electronicos, éesignado por el gobierno o las Y
proporcionado supervision o instrucciones en uso prolongado. Precauciones c 0do de uso . e e este . 2 4 activad odurante 25 idades locales. La eliminacion y el reciclad
A . ; : seguro de viaje Nota: Nota: Cuando el seguro de viaje esté . afeitadora  ©Stéactivado. 9 autoridades locales. La eliminacion y el reciclado
acincen i ueott o ey Eeeatadbr e sl s o oty o sargus, sogirssdause st - soporc sasode o o un e vaete povesTENCiS: , Vo A e b .
« Los nifios deben ser supervisados para + Situviera contacto con alguna sustancia adaptadorde 5V ==1A. 0 « Es normal que su piel se irrite ligeramente las encendido/apagado, el indicador parpadeara, + Laafeitadora contiene una baterfa no después de esvoquear. Modelo: X300 consecuencias negativas para el medio ambientey \ — ﬁ
asegurarse de que no jueguen con el aparato. emitida por la baterfa, enjuague el &rea con «Sino usara la afeitadora durante un tiempo Boton de = primeras veces que se rasure. Le recomendamos pero el motor no arrancarg, previniendo que la reemplazable. . . presionarel La baterfa esta Cargue la baterfa odelo: la salud humana. Para obtener mas informacion —
! - QU SOl - . o, area ot A : rla afeitadora de forma regular (al menos tr afeitadora se encienda de manera accidental. « No exponga la baterfa al fuego, para prevenir que boténde  agotada. atiempo. . . o — sobre la ubicacion y los términos y condiciones de
<El trabdap de limpieza ygnamtemmlento por abundante aguay busque atencién médica de prolongado, carguela al menos una vez cada enceng\do/ usarlaafeitadora )ed o ? ?gu ar (al menos tres explote o libere sustancias toxicas y peligrosas. encendido/ 55 Tension/corriente de operativa: 37V = /3W dichos puntos de recogida, pongase en contacto < —
parte del usuario no lo deben realizar nifios sin inmediato. seis meses por completo. apagado Vveces por semana), durante tres semanas, para . P . e 1 " : . 6ngase en i i i - | instalad las autoridades locales.
supervision. - Este aparato contiene una baterfa que sélo P " | gue su piel se qdeépte razldzm_entle. tadel Cuidadoy mantenimiento gl&c:r%? Sﬁsggﬁjﬁgg%?ebyaiﬂi'epﬂ?a apagado Entéztnodr‘\\d%e/apagadg Con-tac{(;) conel Frecuencias de funcionamientor 42 iz Ezgr?c;?oi:ra?;(ci’a?n?i éz;inzrr‘ﬂéiat?gnzcca\oiitd. A -
. mr_e]xgge’r\}%adlg‘afeltadora fuera del alcance de los puede ser sustituida por personal especializado. CAfeitadora [ Notas: ) . afueiggg(;?:%g\?i‘sae ﬁggﬁd%banngé ar%éirsjgtozlies Para mantener el rendimiento 6ptimo de la hcendio. nofunciona. Sg:wgnteaserwcm Entrada:5V =1A Fabricado por: Shenzhen Soocas Technology Co, Ltd. - \ r
.| je que los nifios jueguen con ella. « Este aparato no esta pensado para su uso por Notas: I « Le recomendamos que cargue la afeitadora por o B i P! afeitadora, limpiela después de cada uso. « Cuando saque la bateria, asegtrese de haber . Grado IP: IPX7 (una empresa Mi Ecosystem)
. Iaa aﬁ_ewtadé)ra_sro\o debe L{tll\éarse CDHI lafuente ge_rsonas (mnqs‘ incluidos) con caé)aqxéiades ot f o I | et goi'npleto ylimpie la punta de la afeitadora, antes de usarlo. Si estuviese dafiado, deje de usarlo. L Al momento de I'ljmp\'ar la afeitadora, asegﬂgese desconectado la afeitadora de la corriente, y Destornille Pielirritada  La piel todavia Lairritacion en su . Direccién: Room 401,402, 1101, 1102, 1103, 1104,
e alimentacion suministrada con ella. sicas, sensoriales o psiquicas reducidas, o con « Esta afeitadora solo puede usarse en interiores. el primer uso. . le que esté apagada y que no se esté cargando. it i & i iel se ird luego de Tipo de bateria: ICR 14500 3.7 V 1S1P 600 mAh Building 2 Ch Area, Nanshan iPark, No. 3370
« Puede limpiar la parte de agarre con agua solo falta de experiencia y conocimientos, a menos « La afeitadora fue disefiada para su uso personal Manual del Guiad Notificacién . CIJSFI"IUO no pueda encender la afeitadora porque Encendido/Apagado , 2. Rcileti"e el De‘%egde nge regulable, y ‘imge el . E:igtee?éyg:t%:sg?a?g gﬁ&ff;%fsgiﬂraa ﬁé%:?;z?\::cs;?:rglglIﬁ)dsogl%zzibae:nabglsgzggﬁe la gfzsif::; o Qngzt_‘?aad%argtarse 53 comanas de Nl|p"j de da o= - Carga inalambri . Lili'IXi;r';gAVE”Sg%ﬁga’:‘g%@;ﬁ'ﬂa‘iﬁ&r Tagoyugﬂ
después de desconectar el cable de carga. que se les hayan dado instrucciones en relacién Gnicamente. Sstlfr'\oe iniciglié ?do dg ! ;gﬁ‘,{?ﬁ su baterfa esta baja, la carga completa le tomara Pulse el botén de encendido/apagado. cabello en ély en la punta de |a afeitadora. electrodoméstico. tapa de la baterfa. Use unas tijeras para cortar : uso. étodo de carga: Carga inalambrica Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China %
«Nousela pgntda qega afe)\tadorg niel pe‘\ne de conel uscl:j‘deA aparato pqcrI uga persona « Cuando viaje, aseglirese de que el seguro de k Jrap gar seis horas. Reaulacion del peine d " « Para retirar la baterfa debe desconectar el los cables conectados desde la bateria a la placa El contacto de Vuelva a posicionar Tiempo de carga: Aproximadamente 6 h Para obtener mas informacion, visite www.mi.com n
C?"_tteg' estan daa 0%- ntes de Uts,afd a d rNesponsa e ‘e ?U ieg(‘jm a tico o a bater viaje esté activado, para proteger su afeitadora. «Con una carga completa, puede usarla egulacion del peine de corte electrodomeéstico del suministro de energfa. madre; tenga cuidado de no hacer cortocircuito carga es débil. el contacto de F aximadel 1390 dBuA/m a3 Version del manual del usuario: V1.0 \
af; :| :orgisgign:irt?dsg s:aqr:loerrrlnoatles ¢ danaca.y . te?nexeﬁg?gég rslfcarlfasmes 1co0labateriaa «Solo cargue, use, y guarde la afeitadora bajo una éfeltaddoqa guraqte 60/rgm_utos/. a ati § Unael peine de corte regulable a la punta de la + Debe descartar la baterfa de una forma segura. con los cables de la baterfa. Saque la baterfa y carga. uerza maxima del campo H: 13, pA/ma3m
%ntes e o e egtrese de que Tenga raturas me gue 25 resgo deque las temperatura ambiente entre el 5°Cy el 35°C. . nou?)gd?éis:ﬁ:gf:?ttaedoe:{:’rr?gngtﬁsasigzgpoy afeitadora, y gire la perilla hasta el largo que desee. 2 . « Cuando la baterfa llegue al fin de su vida dtil, descértela de forma apropiada. El adaptador de Cambie el Fuerza del campo eléctrico: 0,643 V/ma10 cm - u
* B . ° < - X . . ° o deseche el dispositivo de manera apropiada. corriente esta adaptador de 2
la punta de la afeitadora no entre en contacto terminales del dispositivo, operado con baterfa, +No envuelva el cable de la base de carga cargando. Afeitada dafiado. corriente. i i
con su cuerpo. ’ ] o la bateria misma sufra un cortocircuito con alrededor de [a afeitadora; esto evitara que el «Sino usara la afeitadora durante un tiempo Apligue una presion suave y constante mientras E;Tg’:s de = temperatura Cargue bajo una Eﬁ:ﬁ:ﬁ:{ﬁg:ﬁs‘s‘j{?eperfggggyég';ﬂple conlos
«No cargue la afeitadora en ambientes hiimedos. alglin objeto metélico. cable sufra dafios. prolongado, carguela al menos una vez cada seis mueve la afeitadora lentamente sobre su piel ] Inst: . I .. ambiente durante  temperatura radiofrecuencia (RF).
« No desarme la afeitadora para cambiar la «El cuerpo de la afeitadora cuenta con la Nota: meses por completo. para afeitarla y cuidarla. - ~ ~ nstrucciones para la remocion i biente ent
baterfa. Este aparato contiene una baterfa que certificacion IPX7 por su resistencia al agua, y la « Las ilustraciones del producto, los accesorios . . 3. Enjuague la afeitadora, la punta de la afeitadora, dela bateria 1a carga es muy ambiente entre
no se pueden sustituir. posibilidad de limpiarse con ella. A pesar de ello, B p (R Descripcion del indicador de nivel de Nota: La afeitadora puede usarse con su piel seca y el peine de corte regulable con agua. . . y - y -
N C g 5 g y lainterfaz en el manual del usuario(a) son ! P " 2o i : 1. Use un destornillador pequefio de cabeza Pé
«No tire del cable de la base de carga de forma o sumeria este aparato en agua por tiempos ? © bateria: o himeda. Para las zonas mas dificiles, como su 4. Deje que todos los componentes se sequen . | 6ngase en
directa cuando conecte o desconecte el | é P guap P solo para fines de referencia. El productoy . mandibulay cuello, le recomendamos que antes de volver a armar, cargar, y usar su afeitadora. lana para hacer palanca con la tapa trasera de Laafeitadoraestd  contacto con el
enchufe. prolongados. sus funciones reales pueden variar debido a Estadode  poiododelindicador  Nivelde desplace la afeitadora en sentido contrario a la a afeitadoray abrirla (no podra recuperarla dafiada. equipo de servicio
« Este aparato contiene una bateria de iones de las mejoras del este. afeitadora bateria direccion del pelo. Nota: después de su desarmado). postventa.
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Leia este manual com atengdo antes do uso e plugue de carregamento. indi isa 3 Piscando em faranja__ 0-20% Trava de viagem  E recomendado substituir a cabega do Solugdo de problemas Acarga no motor Informagées sobre descarte e
% preserve-o para referéncia futura. « Este eletrodoméstico contém bateria de fons Isso indica que o apqrador pode Visdo ge ral do prOd uto Instalagao e Carregamento Carregando ™ piscando em branco  20-100% . g - aparador a cada seis meses para garantir um ¢ p Menos de 60 aumegnta porque a . recicla: gm de REEE
de litio embutida. N&o desmonte, bata, /I serenxaguado com 4gua corrente. c Fixe o suporte para parede em uma parede usando o + Ativar trava de viagem: quando o aparador bom desempenho do aparador. Problemas  Causas Possiveis _ Solugdes encs deS0 cabeca doaparadorja  LmPe g . ;
bateri i f apa — fita dupla face; em seguida, insira a base de Branco sélido 100% estiver desligado, pressione e segure o botdo . minutosde  cabeca arado completamente. Todos os produtos com esse simbolo sdo
= esmague a bateria ou a jogue no fogo. Se protetora Pente ajustavel i 5 i i 3 A cabega do i tempo de uso Nd0 € limpa ha muito fduos d i |6tri
Instrugoes de seguranga houver um inchaco grave, nao continue usando protetora | Justav 9arregamento no suporte para parede. Ligue a Brancosélido 20—109% ligar/desligar por cerca de 2,5 segundos. Entdo o aparador esta g;ltt)):u;uéaoa apbsestar  tempo. reiswl luos e&unElpEzamerf\tos e eté\_cots_ e
Avisos o produto. N&o deixe a bateria em ambiente de Leia 0 manual do operador. area de carregamento do apardador adbaze de Piscando em laranja _ 10-20% motor .”a%'fao"?ag rogar eatrava de viagem g:;tr)‘eéar danificada ou apara‘;dor. totalmente  Esse tempo é afetado ;&Zrﬂg'ﬁj’é o o oo sat mistirados a0 AN
. alta temperatura. Cabega do carregamento, e conecte ao adaptador de energia Trabalho  Piscando laranja Menos de sera ativada. O indicador piscara trés vezes e o na desgastada. carregado Slo octinde barhoar € normal 2 JE) quen a Lzz
« Este aparelho pode ser usado por criangas a + N0 cologue obietos estranhos em cima do aparador e ligar a energia para iniciar o carregamento. rapidamente portrés  10% aparador vibrara uma vez. Proteci : bient - - P Yoneidade dabart - lixo domeéstico ndo separado. Em vez disso, |
partir dos 8 anos de idade e por pessoas com 4 q o Jt el CUIDADO: Certifi d t vezes (Impossivel ligar) « Desativar trava de viagem: pressione e segure o rotegao ao meio ampiente O aparador esta Limpe & densidade da barba. vocé deve proteger a saiide humanae o meio - PAP
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais ﬁﬁara D‘;.%u entro dele. b d de este; ebl que-se de que o sytpo edpatrja botao ligar/desligar por cerca de 2,5 segundos. Quando o aparador atingir o fim de sua vida (til, a obstruido com pelos. completamente. ambiente, entregando seu equipamento usado em
reduzidas ou que nao tenham experiéncia e - Nao nﬁo ique ou repare este aparador Indicador de parede esl €ja Zm reso, proximo a tomada de Como usar Entdo o indicador piscara trés vezes e 0 bateria embutida deve ser removida e descartada 2. Use uma chave de fenda para remover os Pressione e segure o . - um ponto de coleta designado para a reciclagem de
conhecimento, desde que recebam supervisao sozinho. I nivel de energla e longe de fogo e agua. ~ aparador serd ligado. A trava de viagem ser& adequadamente, de acordo com as leis e parafusos da parte inferior e segure a parte Atravadeviagem  DOtdo ligar/desligar Espemﬁcagoes equipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo
ou instrugées sobre como usar o aparelho de « Este aparador nao ¢ adequado para uso na bateria/Trava s Observagdes: desativada. regulamentagdes do pais ou regido onde ela est4 superior do compartimento interno para puxé-lo Oaparador  est ativada, & por cercade 25 - — governo ou pelas autoridades locais. O descarte e a
maneira segura e entendam os perigos banheira ou no chuveiro. , de viagem ‘:]Z[:;te Base de « E normal que a pele fique levemente irritada Observagao: quando a trava de viagem estiver localizada. Se a bateria néo puder ser removida, daparte inferior. néo esta : Zeg‘gfdos para Nome: Aparador Xiaomi Uniblade reciclagem corretos ajudardo a evitar possiveis
envolvidos. A c?beé;addo aparador pode ficar quente apds uso parede carregamento durante as prlE,mewras VeZngque voceé se badrbear _at(ij\{ada, ao pressionar o botédo Iw'gar/?esligar, o recomenda—‘se destcart_ar 0‘ apqradotg de acordo uncionand . esbloquear. : Modelo: X300 ggzg:%erg:?: Ei%raeu;ﬁfcagngegca;\nbgg:;a
« As crian M ser rvisionadas par: prolongado. . . - o ou se raspar. Erecomendado que o aparador indicador piscara, mas o motor nao ligara, com as regulamentagGes locais sobrea depois de Abateria esta Carregue a bateria - " . . b
gar:nliiiraisedn?oebr;?quseurgiogg jggosgv%. - Este aparador foi projetado apenas para fazer Cuidados IBO‘E‘/% i seja usado regularmente (pelo menos trés vezes evitando assim que o aparador seja ligado classificagdo e gerenciamento de lixo doméstico. pressionaro - descarregada. no tempo correto. Voltagem de operagdo / poténcia 3,7V = /3W :ﬁ:iﬁgﬁgﬁ;laogg: ggéﬁg'gﬁg?;‘%C;'nsggrfoogsler
* Faém disso, também no podem limpé-lo nem g:;??)strrisspf?rzss peos corporeis o ause ifi s ggrrn%aer:gsag?ra grua:;i:Igle?eeggggadseet;gsaptar a acidentaimente. AVISOS: Iiga?/%esligar O botao Entre o c'ontgm Frequéncia de operacao: 142 kHz termos e con?ii(;ées desses pontos de coleta.
realizar manutenc&o sem supervisio, + Se vocé entrar em contato fisico com qualquer + Quando carregar, certfique-se de usar um ela o mais rapido possivel f = « O aparador contém uma bateria nio removivel. ligar/desligarndo  SPT0 & eduibede Fabricado para: Xiaomi Communications Co, Ltd.
« Por favor, mantenha o aparador fora do alcance ceel nquaiq adaptadorde 5V =1A. | pido p . § Cuidados e manutencao ap L r . fanciona. atendimento Entrada:5V =1A Fabricante: Shenzhen Soocas Technology Ge. Ltd.
das criangas. N&o deixe as criangas brincarem substancia que possa vazar da bateria, enxague « Carregue totalmente o aparador pelo menos Aparador +Q uso inadequado do produto pode facilmente P ter dor d nh +N&o exponha a bateria ao fogo para evitar que ela pos-venda. T} U resa Mi E e
comele. o ¢ a drea de contato com muita 4gua e procure uma vez a cada seis mesZS se elepnéo tiver sido ’ Observagoes: danificar a cabeca do aparador, Verifique o w'd?eraa\ Trin :ooaa%irgagaiosg] o desempento exploda oulibere substancias toxicas e perigosas. Peleiritada A peleaindandose Airritagao da pele Classificagéo IP: IPX7 (En?:rgr%eggm A‘tmcozlsoyzaﬁgw) 1102, 1103, 1104,
E N atendimento médico imediatamente. ” Goes: I estado do produto antes de usé-lo. Se estiver i P P i | « Néo tente causar curto-circuito na bateria para ap6s 0 adaptou a0 desaparecers an6s 2 N . derego: g 3 1S a
« Este aparador deve ser usado somente com o « Este eletrodomeéstico contém baterias que s usado por um longo perfodo de tempo. « Antes da primeira utilizagdo, recomenda-se danificado, por favor, pare de usé-lo. 1. Ao limpar o aparador, certifique-se de que ela o ncandi Desparafuse parafora p ptou p: p Tipo de bateria: ICR 14500 3,7 V 1S1P 600 mAh Building 2 Chongwen Area, Nanshan iPark, No. 3370
cabo de energia fornecido com o produto. odern ser substituidas por pessoas habilitadas. ob P carregar totalmente o aparador e limpar a ! ’ esteja desligada e nao esteja carregando. evitarincéndios. " barbear aparador. a3 semanas de uso. Método de carga: carga sem fio Liuxian Avenue, Fuguang Community, Taoyuan = -
« A parte portatil pode ser limpa com 4gua oo otadomstion ma fa oo G para sor servagoes: Manual do Guia de inicio  Aviso de cabega do aparador. ! o Ligar/desligar 2. Remova 0 pente ajustavel, impando os pelos + Ao remover a bateria, certifique-se de que o 3, Use uma chave de fenda de cabega plana para 0 contato de Reposicione o Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China n
somente apos ser desconectada do cabo de utilizado por pessoas (inc\uingo (J:rian asp) com « Este aparador ¢ destinado somente para uso usuario répido garantia « Quando o aparador nao puder ser ligado devido a Pressione o botdo ligar/desligar. dele e da cabeca do aparador. aparador esteja desconectado da energiae a puxar os clipes dos dois lados da tampa da carregamento é contato de Tempo de carregamento: aprox. 6h Para obter mais informagdes, acesse www.mi.com. *
carregamento. o Fé ﬁP ° o . G o) e ambientes internos. o o o bateria fraca, levara cerca de seis horas para ser : bateria esteja descarregada. bateria. Use tesouras para cortar os fios que ruim. carregamento. B imad 1390 dBuATm a3 Versio do Manual do usudrio: V1.0 A n
« N&o use uma cabega do aparador e/ ou pente que gi%i% nge,isécniizz"gg,r,'ﬁ;;ﬂ;ﬁaar;:,fésas‘ « Este aparador é destinado somente para uso carregado completamente. Ajuste do pente + A bateria deve ser removida do aparelho antes conectam a bateria a placa-mae, e tenha cuidado O adaptador de Substitua o orgamaxima do campo 1 13, pAmasm 0
estejam danificados. Antes de usar, verifique se o Ue tenham recebido supervisdo ou instrucaes por um Ginico individuo. «O aparador pode ser usado por cerca de 60 Fixe o pente ajustavel da cabega do aparador e gire de ser descartada. para evitar curto-circuito dos cabos da bateria. energia esta adaptador de Forga do campo elétrico: 0,643 V/m a 10 cm
aparador esta danificado e se 0 som durante a a il di iti Fij ¢ « Ao viajar, certifique-se de que a trava de viagens minutos com uma carga completa. 0 botdo para o comprimento desejado. < . « O aparelho deve estar desconectado da rede Remova a bateria e descarte-a adequadamente. danificado. energia. - -
operagao esta normal. para uti |/zar‘o ;Spos‘ vo de néma ﬂ?ssé’a 1ajar, q q g = Quando a bateria estiver com pouca carga, K g elétrica ao remover a bateria. A temperaiina Caregue o Este equipamento foi testado e atende aos
« Antes de desligar o aparador, certifique-se de Egg%‘;;%vﬂehangzzgsﬁggi aob:ttlelfiz :”- ‘ESteJa ativada para proteger o apa(rjador. . carréague—a tempo, pois o aparadocri ndo pode ser Barbear « A bateria deve ser descartada com seguranca Erros de N ambie‘r]wte e oma € limites aplicaveis de exposigao a radiofrequéncia
j ° . i . i 3 N carregamento’ 4
que a cabega do aparador esteja longe do corpo arregue, use e armazene o aparador somente usado enquanto estiver carregando. Aplique uma presséo suave e constante enquanto Camegamentoestd  temperatura

umano.
«N&o carregue o aparador em ambientes imidos.
«Nao desmonte o aparador para substituir a

temperaturas extremas.
« Esteja ciente do risco de os terminais do
aparelho alimentado por bateria ou da prépria

em uma temperatura entre 5°C e 35°C.
«N&o envolve o cabo da base de carregamento
no aparador para evitar danifica-lo.

Observagao:
«As ilustragGes do produto, acessorios, e

« Carregue totalmente o aparador pelo menos
uma vez a cada seis meses, se ele no tiver sido
usado por um longo periodo de tempo.

move o aparador lentamente sobre a pele para se
barbear, raspar e aparar pelos.

|

3. Enxague o aparador, a cabega do aparador, e o

«Quando a bateria chegar ao fim de sua vida util,
deveré ser descartada adequadamente.

muito baixa ou muito ambiente entre
alta. 5°Ca35°C.

! 0" ) . -circui . ! P ortos, & Observagao: o aparador pode ser utilizado tanto pente ajustavel com 4gua. & = : 5 Entre em contato
bateria. Este eletrodoméstico contém baterias bateria sofrerem curto-circuito se entrarem em O corpo deste aparador atende ao padréo IPX7 interface do usuério no manual sdo utilizadas . - , . bg 7 p.d o bi 4, Deixe todos 0s comgonentes secarem antes Instrugdes para remogéao da bateria O aparador esta com a equipe de
= g contato com objetos metélicos. B P " P D d dicadord | de bat . em ambiente imido como em um ambiente seco. P danificado. d
que ndo podem ser substituidas. de impermeabilizagéo e pode ser limpo com somente para referéncia. O produto e suas escri¢ao do indicador de nivel de bateria: Para areas mais desafiadoras, como queixo e de montar novamente, carregar e usar. 1.Use uma chave de fenda de cabega chata para aten |m§nto
«N&o puxe diretamente o cabo da base de 4gua. No entanto, ndo deve ser mergulhado na funcdes podem sofrer alteragées devido a Estado do Estado do indicad Nivel de pescogo, é recomendado barbear ou raspar no . abrir atampa inferior do aparador (ela ndo pode pos-venda.
carregamento ao conectar e desconectar o 4gua por um periodo prolongado. melhoramentos. aparador stado doindicador pateria sentido contrario do crescimento do fio. Observagao: ser recuperada apos a desmontagem).
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